

大坝垮塌有新说

卡霍夫卡水电站遭袭带来持续影响

据乌克兰和俄罗斯两方官员7日发布的消息,赫尔松州卡霍夫卡水电站遭破坏及其水库大坝垮塌后,事发地和受波及的第聂伯河两岸地区共有超过2700名居民被

转移。

从距离水电站最近的新卡霍夫卡市,到几十公里外的赫尔松市,洪水势头略有减退,但依然给两岸部分地区民众带来持续影响,包括潜

在公共卫生和环境污染风险。

乌克兰和俄罗斯相互指责对方破坏水电站。一些分析人士认为,水坝垮塌可能是其早先在交火中受到破坏和库区水位不断上涨的结果。

转移民众

赫尔松州乌控区军事行政长官亚历山大·普罗库金7日说,受上述溃坝影响的第聂伯河西岸地区至少有1582座房屋被淹,乌方6日连夜撤离1457名居民。

乌克兰应急部门一名发言人7日在电视上说:“现阶段没有人员伤亡消息。”一些乌方官员说,数以千计的民众可能得自行撤离,许多人已开始逃难。

在乌克兰控制的赫尔松市,现年53岁的奥克萨娜告诉路透社记

者:“全淹了,所有家具……电冰箱、吃的、所有种的花,全泡在水里。我不知道该怎么办。”

在第聂伯河西岸的一座村庄,亚历山大·列瓦把家什搬往地势更高的一座邻居遗弃的房子。他说:“如果洪水再上涨一米,我们家就保不住了。”

在俄罗斯控制的第聂伯河东岸地区,赫尔松州俄控区行政副长官塔季扬娜·库兹米奇告诉俄罗斯国家电视台,受溃坝影响,包括32

名残疾人在内的1274名居民被转移,其中38人在屋顶上得到营救。

在人口约4.5万、由俄方控制的新卡霍夫卡市,市长弗拉基米尔·列昂季耶夫7日说,在溃坝引发的洪灾中,至多100名当地居民遭洪水围困,救援正在进行。当局已于6日疏散900多名市民。

塔斯社援引列昂季耶夫的话报道:“我们已确定7人失踪。”不过有迹象显示,他们可能活了下来。

多重风险

新卡霍夫卡市行政当局7日说,6日淹没城市街道的洪水7日上午开始下降。洪水水位先一度高达11米。

据俄罗斯塔斯社报道,再往南,赫尔松州俄控区部分地区的洪水水位继续上涨,预计洪水将持续3到10天。

乌克兰应急部门说,大坝垮塌导致赫尔松市水位上涨5米。乌克兰副总理亚历山大·库布拉科夫当天视察赫尔松市时说,当地洪水水位6日每小时上涨12至16厘米,7日减缓为每小时1至2厘米。

乌总统弗拉基米尔·泽连斯基7日在社交媒体“电报”上写道,卡

霍夫卡水电站水库大坝遭破坏,导致“成千上万人无法从常规途径获得饮用水”。

按照一些乌克兰官员的说法,第聂伯罗彼得罗夫斯克州、扎波罗热州、尼古拉耶夫州和赫尔松州部分地区将面临自来水供应中断,恢复供水成为当务之急。

乌克兰国家恢复和基础设施发展局说,乌政府决定拨款15亿格里夫纳(约合4100万美元),铺设日供水量最多30万立方米的管线,总长度达87公里。

水坝垮塌影响供水的区域还包括克里米亚半岛部分地区。第聂伯河上游在俄方控制下的扎波罗热核

电站冷却水供应也受到影响。

受溃坝影响的第聂伯河两岸地区还面临其他风险。塔斯社援引新卡霍夫卡市长列昂季耶夫的话报道,超过3万立方米河水从水库涌出,新卡霍夫卡市面临污染风险。在附近一座自然公园,数以千计的野生动物死亡。

俄新社以当地一名应急部门官员为消息源报道,一座墓地、一处牲畜埋葬点、一处死亡动物消毒深挖填埋点被大水淹没,可能引发卫生风险。

库布拉科夫说,除可能引发传染病和化学污染以外,洪水还冲走岸边早先埋设的地雷并引发爆炸。

不堪重负?

俄罗斯指责乌克兰6日炮击卡霍夫卡水电站,造成大坝上部结构损毁,水库不受控泄水。按照俄国防部长谢尔盖·绍伊古的说法,乌克兰前几天“反攻”受挫,要从赫尔松方向抽调部队,在当地转入守势,因而破坏水电站,造成大面积洪灾。

泽连斯基6日指责控制卡霍夫卡水电站的俄军在水电站内部引爆炸药。在乌方看来,俄方破坏大坝的目的是借助洪水阻碍乌克兰军队渡河反攻。

一些军事分析人士表示,从地势上看,第聂伯河下游东岸俄控区地势更低,受洪水影响会更大,俄军沿河修筑的防御工事也会遭到洪水破坏。

赫尔松州俄控区行政长官弗拉基米尔·萨尔多7日告诉塔斯社记者,俄军为阻拦乌克兰军队设置的一些雷区被洪水淹没。

美联社援引一些专业人士的话报道,水坝垮塌可能由交火造成的损伤和疏忽引发。此外,大坝年久失修,坝体也可能因难以承受水

压而垮塌。

卡霍夫卡水电站上世纪50年代建成,去年2月俄乌冲突升级后不久即为俄军控制,在交火中多次受损。水电站去年11月起停止发电。

英国国防部说,卡霍夫卡水电站被毁前,其库区水位处于“历史新高”。先前有媒体报道称可能存在溃坝风险。

英国国防部警告,尽管该水电站大坝尚未被完全冲垮,但“接下来几天情况可能进一步恶化,引发新的洪水”。

加拿大野火烟尘飘至美国部分地区被烟尘笼罩

6月7日,行人以手掩住口鼻走在烟尘笼罩的美国纽约街头。

近日,加拿大野火产生的烟雾飘至美国东部地区,首都华盛顿和纽约等地被烟尘笼罩,能见度较低。

梅西告别欧洲五大联赛加盟美国迈阿密国际

结束在“大巴黎”的两年征程后,梅西曾一度接近重返巴塞罗那。可惜坎普的宠儿终究没能回到梦开始的地方。梅西在7日官宣加盟美国职业大联盟球队迈阿密国际,35岁的阿根廷“球王”至此告别欧洲五大联赛。

“我不会回到巴萨了,我会加盟迈阿密国际。”梅西率先通过采访宣布了自己的决定,“我真的很希望回归巴塞罗那,但考虑到我离开时经历的事情,我不想再遭遇那样的处境——等待事情将如何发生,将未来交到别人手中。”

2021年8月,巴萨俱乐部遭遇经济危机,无法满足续约梅西的财务要求,阿根廷人被迫离开效力21年之久的母队。加盟巴黎圣日耳曼俱乐部后的两个赛季,虽然随队两夺法甲冠军,但由于球队未能在欧冠联赛取得突破,梅西也频频陷入争议之中。

“这两年对我来说很艰难。”梅西表示,因此他未选择与“大巴黎”续约,在本赛季结束后成为自由球员。

虽然在俱乐部过得并不如意,但梅西在2022年卡塔尔多哈世界杯上带领阿根廷队捧起大力神杯,达到个人职业生涯巅峰。巴塞罗那球迷迎回梅西的呼声日渐高涨,巴萨俱乐部也多次表态希望梅西回归。然而由于巴萨的经济状况并未明显改善,俱乐部首先要获得西甲联盟特批,还必须清理冗员腾出薪金空间,才能与梅西签约。梅西的回归之路有着太多不确定因素。

“我不想给我的孩子们做出回到巴萨的承诺后,再失信于他们。考虑到我和我的家人,我决定做出自己的选择。”梅西说,“我收到了其他欧洲俱乐部的报价,但我唯一想加盟的欧洲俱乐部就是巴萨。如果回不了巴萨,那我结束职业生涯的方式,就是在赢得世界杯后离开欧洲足坛。”

在梅西宣布自己的决定后,迈阿密国际通过官方社交媒体证实与梅西签约,阿根廷人将身披球队10号球衣征战美国职业大联盟。多家媒体披露,梅西与迈阿密国际签约两年半,他每年的各项工资、奖金和股权分红收入将超过1亿美元(约合7.14亿元人民币)。

(本版稿件均据新华社)

苏和堂整根虫草89元/克

苏和堂南禅寺店(解放南路701号/朝阳公交停车场旁)400-102-0026

纯孢子油100粒/瓶3000元5送1自产自销

批发部:崇宁路17号4楼(检察院西隔壁)82700029(大别山老王)

注销公告

无锡拓林景观园林工程有限公司经股东会决定解散公司,并成立了公司清算组。请公司债权人于本公告发布之日起45天内,向本公司清算组申报债权。特此公告。联系人:陶苑,联系电话:13921509966,地址:无锡市锡山区东亭街道二泉东路172号2号楼17室

无锡拓林景观园林工程有限公司清算组 2023年6月9日

广告热线 82767591

地址:新鼎球大厦1518室

